
Mes petits problèmes 
quotidiens



S1 -J1 S1 –J2 S1 –J3 S1 –J4

S2 -J1 S2 –J2 S2 –J3 S2 –J4

S3 -J1 S3 –J2 S3 –J3 S3 –J4

S4 -J1 S4 –J2 S4 –J3 S4 –J4

S5 -J1 S5 –J2 S5 –J3 S5 –J4

PROBLEMES CE2

Problèmes 

CE1



PROBLEME DE 

COMPARAISON 

→ Recherche de la

comparaison

S
E

M
A

IN
E

1
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
1

Léa collectionne des images de football.

Elle en a 53. Son ami Maxime en a 35.

Combien Maxime a-t-il d’images de moins

que Léa?

Niveau 3 

Léa collectionne des images de football. Elle a 25

images de football et 23 images d’animaux. Son

ami Maxime a 35 images . Combien Maxime a-t-il

d’images de moins que Léa?

TOTAL= 

C
E

2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
1

Le chien de Lila mange 450 grammes de

croquettes par jour. Son chat mange 50

grammes de croquettes. Combien de

grammes de croquettes son chat mange

t’il de moins que son chien chaque jour?

Niveau 3 

Le chien de Lila mange 450 grammes de

croquettes par jour dont 200 grammes de

croquettes de viande. Son chat mange 50

croquettes par jour. Combien de grammes de

croquettes son chat mange t’il de moins que son

chien chaque jour?

TOTAL= 

C
E

2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
1

Pendant l’entrainement au cross , Ayoub a

couru pendant 15 minutes et Emmy pendant

21 minutes. Combien Emmy a-t-elle couru de

minutes en plus?

Niveau 3 

Pendant l’entrainement au cross , Ayoub a

couru pendant 15 minutes, Louise pendant 17

minutes et Emmy pendant 21 minutes. Combien

Emmy a-t-elle couru de minutes en plus

qu’Ayoub?

TOTAL= 

C
E

2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
1

En classe, nous lisons tous le même livre.

Ayoub en est à la page 157. Mia en est à la

page 87, Combien Ayoub a-t-il lu de pages

de plus que Mia?

Niveau 3 

En classe, nous lisons tous le même livre. Ayoub

en est à la page 157. Mia en est à la page 87 et

David en est à la page 78. Combien Ayoub a-t-il lu

de pages de plus que Mia?

TOTAL= 

C
E

2



PROBLEME DE 

COMPARAISON

→ Recherche d’un des 

états dans la comparaison

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Papa a 48 ans. Son cousin Nino a 15 ans

de plus. Quel est l’âge de Nino?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

2

Papa a 48 ans. Son cousin Nino a 15 ans

de plus et tatie a 22 ans de plus. Quel est

l’âge de Nino? De tatie?



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Il y a 60 roses dans le jardin. Il y a 43

tulipes de moins que de roses. Combien

y’a-t-il de tulipes dans le jardin?

Niveau 3 

Il y a 32 roses rouges et 28 roses jaunes

dans le jardin. Il y a 43 tulipes de moins que

de roses. Combien y’a-t-il de roses dans le

jardin?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Rachel mesure 139 centimètres. Sa sœur

mesure 10 centimètres de plus. Quelle est

la taille de sa sœur?

Niveau 3 

Rachel mesure 139 centimètres. Sa sœur

mesure 25 centimètres de plus. Quelle est la

taille de sa sœur?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Dans sa tirelire , Rachel a 27€. Lenny a 

25€ de plus. Combien Lenny a-t-il 

d’argent?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

2

Dans sa tirelire , Rachel a deux billets de 10€; 

un billet de 5€ et 2 pièces de 1€. Lenny a 25€ de 

plus. Combien Lenny a-t-il d’argent?



PROBLEME DE 

TRANSFORMATION 

→ Recherche de l’état 

initial et état final

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Le bus transporte 28 personnes. 19

personnes de plus montent. Combien y’a-

t-il de passagers dans le bus maintenant?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Le bus transporte 28 personnes. 19 personnes de

plus montent et 12 personnes descendent.

Combien y’a-t-il de passagers dans le bus

maintenant?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Il y a 71 élèves dans l’école. 26 élèves

partent au ski. Combien reste t’il d’élèves

dans l’école?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Il y a 171 élèves dans l’école. 39 élèves

partent au ski. Combien reste t-il d’élèves

dans l’école?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Les élèves ont mangé 68 mandarines et il

en reste 12. Combien le directeur a-t-il

acheté de mandarines pour le goûter ?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

L’ensemble des élèves de l’école ont mangé 3 sacs

de 23 mandarines et il reste 5 mandarines.

Combien le directeur a-t-il acheté de mandarines

pour le goûter?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Le petit Poucet a emporté 42 petits pains.

Il en a semé 15 le long du chemin.

Combien lui reste t’il de morceaux de pain

dans son sac?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Le petit Poucet a emporté 42 petits pains. Il en

a semé 15 le long du chemin mais les oiseaux

en ont mangé 8. Combien lui reste t il de

morceaux de pain dans son sac?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2



PROBLEME DE 

MULTIPLICATION

→ Recherche du

produit

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

A la ferme, il y a 12 vaches. Combien y’a-t-

il de pattes?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

A la ferme il y a 12 vaches et 3 canards. Combien y’

a-t-il de pattes?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Au magasin, il y a 6 sachets de 8 pommes.

Combien cela fait-il de pommes en tout?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Au magasin, il y a 3 caisses contenant chacune 6

sachets de 8 pommes. Combien cela fait-il de

pommes en tout?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Léa a 5 paquets de 9 billes. Combien Léa

a-t-elle de billes ?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Léa a 6 paquets de 8 billes bleues et 3 paquets de 5

billes jaunes. Combien Léa a-t-elle de billes en tout?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Il y a 8 groupes de 5 enfants à la

récréation. Combien y’a-t-il d’enfants

dans la cour de récréation?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Il y a 7 groupes de 3 enfants et 9 groupes de 2

enfants. Combien y’a-t-il d’enfants dans la cour de

récréation?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2



REVISIONS

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Ayoub a mangé 45 petits pois. Zoé en a

mangé 12 de plus. Combien Zoé a-t-elle

mangé de petits pois?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Ayoub a mangé 105 petits pois. Zoé en a mangé 17

de plus. Combien Zoé a-t-elle mangé de petits pois?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2

S
E

M
A
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E

5
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Il y a 7 roses dans un bouquet. Combien

faut-il de roses pour 6 bouquets?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Il y a 7 roses dans un bouquet. Combien faut il de

roses pour 10 bouquets?S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Lana a 23 feutres. Maxime en a 16 de

moins. Combien Maxime a-t-il de feutres?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Lana a 23 feutres. Gabriel en a 4 de plus que Lana.

Maxime en a 16 de moins que Gabriel. Combien

Maxime a-t-il de feutres?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
2



Niveau 2 
S

E
M

A
IN

E
2

Rachel a perdu 14 billes à la récréation.

Elle en a maintenant 34. Combien de billes

avait-elle au début de la récréation?

Niveau 3 

TOTAL= 

C
E

2

Rachel a perdu 14 billes à la récréation du matin et

en a gagné 9 à la récréation de l’après-midi. Elle a

maintenant 34 billes. Combien de billes avait-elle au

début de la récréation du matin?

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

4
C

E
2

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
2



S1 -J1 S1 –J2 S1 –J3 S1 –J4

S2 -J1 S2 –J2 S2 –J3 S2 –J4

S3 -J1 S3 –J2 S3 –J3 S3 –J4

S4 -J1 S4 –J2 S4 –J3 S4 –J4

S5 -J1 S5 –J2 S5 –J3 S5 –J4

S6 -J1 S6 –J2 S6 –J3 S6 –J4

PROBLEMES CE1



PROBLEME DE COMPARAISON 

→ Recherche de la comparaison

positive ou négative connaissant

les deux états

S
E

M
A

IN
E

1
C

E
1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Tiago met 20 minutes pour rentrer de l’école. Nina met 35 minutes. Combien de minutes

Tiago met-il en moins pour revenir de l’école?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Tiago met 20 minutes pour rentrer de l’école. Nina met 35 minutes. Combien de minutes

Tiago met-il en moins pour revenir de l’école?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1

20 minutes 
35 minutes 



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Livia a marqué 9 buts. Adam en a marqué 2. Combien Adam a-t-il marqué de buts de moins

que Livia?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Livia a marqué 9 buts. Adam en a marqué 2. Combien Adam a-t-il marqué de buts de moins

que Livia?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1

9 buts 2 buts

?



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Maman a 35 ans. Son enfant a 7 ans. Quel est l’écart d’âge entre maman et son enfant?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Maman a 35 ans. Son enfant a 7 ans. Quel est l’écart d’âge entre maman et son enfant?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1

35 ans 7 ans 



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Lou habite au 6e étage. Ethan habite au 13e étage. De combien d’étages doit-il descendre

pour venir voir Lou?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Lou habite au 6e étage. Ethan habite au 13e étage. De combien d’étages doit-il descendre

pour venir voir Lou?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1

13e étage 

6e étage 



PROBLEME DE 

DIVISION

→ Recherche du

nombre de parts

S
E

M
A

IN
E

2
C

E
1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Chaque joueur de l’équipe a marqué 5 buts. Au total l’équipe a marqué 45 buts. Combien

y’a-t-il de joueurs dans l’équipe?

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

1

TOTAL= 



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Chaque joueur de l’équipe a marqué 5 buts. Au total l’équipe a marqué 45 buts. Combien

y’a-t-il de joueurs dans l’équipe?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

1

TOTAL : 45 BUTS

5 BUTS CHACUN



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

A la piscine, 30 élèves sont répartis par groupe de 3 élèves. Combien y’a-t-il de groupes?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

A la piscine, 30 élèves sont répartis par groupe de 3 élèves. Combien y’a-t-il de groupes?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1
S

E
M

A
IN

E
2

C
E

1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Mamie partage équitablement 30 € entre ses petits enfants. Chacun a reçu 6€. Combien a-

t-elle de petits enfants?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
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E
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C
E

2
S

E
M
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E
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C
E

1
S

E
M

A
IN

E
2

C
E
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Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Mamie partage équitablement 30 € entre ses petits enfants. Chacun a reçu 6€. Combien a-

t-elle de petits enfants?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M
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E
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E
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S

E
M
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E
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C
E

1
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E
M
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IN

E
2

C
E

1

30€

6€ CHACUN

????



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Lucas a 18 fraises. Il veut cuisiner des tartelettes avec 6 fraises chacune. Combien de

tartelettes va-t-il cuisiner?

TOTAL= 

C
E
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M

A
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E
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E
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S
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E
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Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Lucas a 18 fraises. Il veut cuisiner des tartelettes avec 6 fraises chacune. Combien de

tartelettes va-t-il cuisiner?

TOTAL= 

C
E
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S

E
M

A
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E
3
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E
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E
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E
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C
E

1

18 fraises

6 fraises dans chaque tartelette



PROBLEME DE COMPARAISON 

→ Recherche d’un des deux

états dans la comparaison
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E

3
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E
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A
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E

3
C

E
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Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Au jeu de l’oie, le pion vert est sur la case 16. Le pion rouge a 5 cases d’avance. Sur quelle

case est le pion rouge?

TOTAL= 
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E
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Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Au jeu de l’oie, le pion vert est sur la case 16. Le pion rouge a 5 cases d’avance. Sur quelle

case est le pion rouge?

TOTAL= 

C
E

2
S

E
M

A
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E
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16 5 cases de plus
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Le crayon a papier de Mollie mesure 12 cm. Celui de Ninon mesure 4 cm de moins.

Combien mesure le crayon de Ninon?
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Pour aller en ville, Tiago doit parcourir 31 km. Léna doit parcourir 18 km de moins. Quelle

distance Léna doit-elle parcourir?
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18 km de moins
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Alice a 45€ dans sa tirelire . Adam a 9€ de moins. Combien Adam a-t-il dans sa tirelire?
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Alice a 45€ dans sa tirelire . Adam a 9€ de moins. Combien Adam a-t-il dans sa tirelire?
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Pour le tournoi il y a 20 élèves. Il y a 4 joueurs par équipe. Combien y’aura-t-il d’équipes?
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Le boulanger met des biscuits dans des sachets. Il a 30 biscuits et il en met 5 dans chaque

sachet. De combien de sachets a-t-il besoin?
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5 biscuits dans chaque sachet 
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Lucas a 20 billes. Il en donne 5 à chacun de ses amis. Combien y’a-t-il d’amis?
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Lucas a 20 billes. Il en donne 5 à chacun de ses amis. Combien y’a-t-il d’amis?
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La maitresse distribue 50 cahiers. Elle en donne 2 à chaque élève. Combien y’a-t-il

d’élèves?
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La maitresse distribue 50 cahiers. Elle en donne 2 à chaque élève. Combien y’a-t-il
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C
E

2
S

E
M

A
IN

E
3

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
6

C
E

2
S

E
M

A
IN

E
1

C
E

1
S

E
M

A
IN

E
4

C
E

1



PROBLEME DE 

REVISIONS

S
E

M
A

IN
E

3
C

E
1

S
E

M
A

IN
E

5
C

E
1



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Au magasin , un jouet coûte 24€ . Dans un deuxième magasin, le

même jouet coûte 29€. Quelle est la différence de prix?
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Au magasin , un jouet coûte 24€ . Dans un deuxième magasin, le

même jouet coûte 29€. Quelle est la différence de prix?
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24€ 29€

?
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Tiago distribue 30 cartes aux joueurs. Il en donne 10 à chaque joueur.

Combien y’a-t-il de joueurs?
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Tiago distribue 30 cartes aux joueurs. Il en donne 10 à chaque joueur.

Combien y’a-t-il de joueurs?
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Livia a obtenu 18 points. Mohammed a 7 points de plus. Quel est le score de

Mohammed?
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Livia a obtenu 18 points. Mohammed a 7 points de plus. Quel est le score de

Mohammed?
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18 points 7 points de plus



Niveau 1 
S

E
M

A
IN

E
2

Papi est fleuriste. Il prend 30 roses pour réaliser des bouquets de 5 roses.

Combien de bouquets peut-il réaliser?
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